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Ata da 182ª (centésima octogésima segunda) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 2º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. No instante seguinte, o Presidente convidou o Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel para secretariar a presente sessão. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Posteriormente e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 078/2016-GAB, enviado pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 040/2016/Maiara Maia Rodrigues/Coordenadora da Atenção Primária, 527/2016 e 531/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofício nº 126/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico; Ofício nº 373/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Educação; Ofício nº 41/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito; Ofício nº 054/2016, enviado pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Formiga – PREVIFOR e correspondências enviadas pelo Serviço Social do Legislativo, pelo Sr. Marco Antônio de Sousa Leão/Reitor do UNIFOR-MG, pela Confederação Nacional de Municípios e pela Fundação Oswaldo Cruz. Após, foi veiculado um vídeo referente à campanha “Outubro Rosa”, que tem como objetivo principal alertar as mulheres e a sociedade sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de mama. Em sequência, a Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás leu um texto referente à referida campanha. Fizeram comentários os Vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Ato contínuo, foi feita a chamada dos Edis Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo e Mauro César Alves de Souza – Mauro César. Após, teceram comentários sobre a campanha “Outubro Rosa” os Vereadores Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Em seguida, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo justificou sua ausência na Reunião Ordinária realizada no último dia três de outubro. Seguidamente, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia dezessete de outubro do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis. 
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